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Витрати на війну з Іраном: Конгрес
США влаштував Геґсету суворий
допит
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  12 травня 2026, 19:56

Фото: Getty Images
Глава Пентагону заявив, що США мають кілька сценаріїв розвитку подій щодо війни з Іраном

Законодавці, які контролюють витрати Пентагону, вимагали
пояснень стосовно мільярдних витрат на конфлікт.
Міністра оборони США Піта Геґсета суворо допитали у Конгресі через зростання
витрат на війну з Іраном та відсутність чіткої стратегії адміністрації президента
Дональда Трампа. Про це пише інформаційне агентство Bloomberg.

Під час слухань законодавці, які контролюють витрати Пентагону, вимагали пояснень
стосовно мільярдних витрат на конфлікт та можливих планів подальших військових дій
США на Близькому Сході.

Представниця Демократичної партії Роза ДеЛауро заявила, що адміністрація Трампа
не забезпечує достатньої прозорості щодо війни. Витрати на конфлікт продовжують
зростати, тоді як кінцева мета США залишається незрозумілою.

Слухання офіційно стосувалися рекордного бюджетного запиту адміністрації Трампа
на 1,5 трлн доларів оборонних витрат у 2027 фінансовому році. Заразом увага була
прикута саме до війни США та Ізраїлю проти Ірану.

Старший демократ у підкомітеті з питань оборони Бетті Макколум нагадала про
попередню оцінку витрат на конфлікт у 25 млрд доларів та закликала Пентагон надати
більше деталей. Вона вимагала пояснень щодо витрачених боєприпасів, технічного
обслуговування кораблів, можливих втрат техніки та збитків американським об’єктам.

Макколум запитала Геґсета, чи має Пентагон план виведення або передислокації
військ у разі, якщо Конгрес не підтримає продовження військових операцій.

Глава Пентагону заявив, що США мають кілька сценаріїв розвитку подій.

Нагадаємо, спецпосланець США Стів Віткофф та держсекретар Марко Рубіо провели
зустріч у Маямі із прем’єр-міністром Катару шейхом Мохаммедом бін Абдулрахманом
Аль Тані. Переговори відбулися на тлі очікувань щодо реакції Ірану.  
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Іран сіє розбрат між Трампом та Нетаньягу - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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